

# 患者医院病逝 亲属拒绝露面

## 警方调查发现,死者竟是负案在逃人员

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪 通讯员 涂巍

一名50岁的患者因脑干出血被送入医院。仅仅过了两天,患者亲属就要求放弃治疗,之后再没露面,该患者病逝后遗体无人认领。医院对患者亲属不近人情的做法感到奇怪,因此报了警。警方调查后发现,那名死者竟是一名负案在逃人员。

11月9日,50岁的王某因脑干出血被哥哥和邻居紧急送入市第一中医院,病情危重的王某入院就住进了重症监护病房。每到探视时间,王某的哥哥就会前来看望处于昏迷状态的弟弟。11日,王某已欠下院方5000多元医疗费,王某的哥哥拿着王某的医保卡去交钱,却迟迟不再现身。

经医生多次联系,王某的哥哥终于再次出现。他告诉医生,弟弟的医保卡已经失效,自己也无力承担这笔医疗费,他主动要求医生放弃对王某的治疗,并在医患沟通记录上签了字。

此后,王某的主治医生就再也没见过王某的哥哥,对方的电话始终无法打通。

15日,王某病情恶化,生命垂危,在多次联系王某的哥哥无果后,院方无奈之下报了警。当日16时许,王某因呼吸衰竭经抢救无效死亡。王某的主治医生说,王某病重入院后,仅有哥哥和侄女到医院探望过他。王某病逝后,院方始终联系不上其亲属。

事情蹊跷,这里面究竟有何隐情呢?

接到报警后,车站派出所

吴双敏和崔强等几名民警迅速展开调查,警方采集了王某的血样和十指指纹,并根据王某已失效的医保卡查到了他的身份信息。

原来,王某竟是负案在逃人员。这一调查结果让民警大吃一惊。

身份信息显示,王某的老家在黑龙江,户籍则在洛阳,早年离异,独自居住在洛浦路附近。去年11月16日,因赌博输钱,王某伙同其他三人以承包工程为由,诈骗了他人10万元。案发后,嵩县公安局将同案其他三个犯罪嫌疑人抓获,而王某畏罪潜逃,直至病故身亡。

几经努力,民警仍无法联系到王某的亲属。目前,警方仍在调查此事,而王某的遗体已被送至市殡仪馆。

# 水井塌方挖井人被困 不到两小时成功获救



男子(图中戴帽者)被救了出来。在消防队员和群众的共同努力下,被困

消防部门和群众的共同努力,被困男子被救了出来。

15时许,汝阳县消防大队接到求助电话,在赶赴现场的途中,消防队员提醒现场的人向井底输送空气,为随后的救援争取时间。在现场,消防队员了解到,发生塌方的水井呈直筒状,深约9米,直径约1.5米,井壁是松软的砂石,井口下6米处发生了塌方,一名村民已下到

井内挖掘砂石救人。此时,被困男子上半身已经露了出来,而松软的井壁随时有可能再次塌方。

消防队员先疏散了附近群众,避免因震动引发井壁再次塌方。同时,消防队员也下到井下和那名村民一起挖掘砂石。经过努力,被困男子于16时48分许被救出。经医务人员检查,被困男子的身体并无大碍。



□记者 张斌/文 通讯员 王永亮/图

昨日下午,汝阳县柏树乡大庄村发生一起水井塌方事故,一名正在进行挖井作业的男子被掩埋在井底。经当地



值班记者 徐翔



## 小偷行窃未得手 “钓鱼”工具懒得收

□记者 王博东 实习生 周韦月

昨日,网友“团团\_缺心眼”发微博并@洛阳晚报说,有小偷打开她家窗户“钓鱼”行窃,但没有得手,小偷把行窃时所使用的工具留在了现场。

昨日一早,“团团\_缺心眼”发微博说:“太恐怖了,一大早起床发现客厅窗户大开,这么长的竹竿儿在客厅里,直勾勾地伸向我放在沙发上的包。还好,我检查了一下没有丢东西,(小偷)也没有进屋伤人。现在的小偷太可恶了,大家要小心!”

该条微博附带的3张照片显示,“团团\_缺心眼”家的窗户敞开着,两根捆在一起的竹竿儿从窗口伸了进来,一头架在窗台上,一头搭在沙发上。

洛阳晚报记者通过微博私信与该网友取得了联系。“团团\_缺心眼”说,她住在

唐宫西路与解放路交叉口附近某小区的3楼,1楼和2楼为临街商铺,她家窗外就是2楼楼顶平台,这给了小偷可乘之机。

“估计是小偷的竹竿不够长,不然包就被偷走了。不过这小偷真‘奇葩’,偷不到东西,竟把作案工具扔在现场了。”该网友庆幸地说,她没啥损失,可她家楼上的两户居民就没这么幸运了。当天早上,她在自家窗台上发现了楼上几名邻居的身份证。后来她才知道,住在4楼和5楼的两户居民家中失窃,钱包和笔记本电脑等贵重物品被人偷走。

民警提醒,市民在睡觉前应将钱包和手机等贵重物品放在远离窗户的地方,在窗台上也最好摆放一些物品,起到报警作用。

洛谭点点评:防盗往往无须高超技巧,只要足够细心就好。



## 冒充警察查房? 喝醉了! 到派出所里走一圈! 醒醒酒!

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪 通讯员 李杰

一名醉汉大晚上进入一家宾馆,竟冒充警察查房!

19日23时许,一名男子走入位于纱厂西路的一家宾馆内,见客房就敲门,还大声吆喝着:“警察查房哩!”入住该宾馆的王先生的房门也被男子敲开了。

王先生开门一看,男子并未身着警服,鬼鬼祟祟的,看着一点儿也不像警察。王先生要男子出示警官证,后者却拿不出来,并打算溜走,王先生拔腿便追了上去。

此时,宾馆工作人员也

上来围堵。男子跑到一楼,眼看无路可逃,又跑回了二楼。最后,王先生和宾馆工作人员在一个厕所里把男子给堵住了。随后,有人报警求助。

金谷派出所民警到场后,男子立马改口说自己喝了点儿酒,来这家宾馆找人,其间胡言乱语了几句。但被问到找谁时,男子说不清楚。

随后,民警将男子带至派出所。经调查,男子没有前科,为防止其再生事端,民警让他在派出所内醒酒后再离开。

洛谭点点评:酗酒滋事也是要负法律责任的,还好这次只是被叫去醒酒。

### 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民刘女士提供新闻线索,请于下周五之前,在工作时间内凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

